Ata da segunda reunião extraordinária da quarta sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos oito dias do mês de fevereiro de mil novecentos e noventa e seis, ás dezoito horas e trinta minutos. Presidente: Carlos Vicente, Vice Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Ausência dos Vereadores: Geraldo Dias Seixas, Luiz Antônio Gaudereto Duarte e Pedro Paulo Schuchter. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando o Sr. Secretário que procedesse a leitura das correspondências recebidas. Expediente: Ofício N°009/96 do Executivo Municipal fazendo comunicação com referência ao repasse de verbas para o mês de Janeiro de 1996. Ofício N°11/96 do Dr. Alcino Waldir Leite, Juiz Eleitoral da Comarca de Matias Barbosa encaminhando o Edital a Revisão Eleitoral no Município de Santana do Deserto. Ofício do Presidente da AVECAM Laudelino Schettino solicitando urgência possível ao envio da contribuição de 1996. Ofício do Presidente da AVECAM Laudelino Schettino convidando os caros companheiros para reunião, que será realizada no dia 10 de Fevereiro de 1996, as 10:00 horas, na Sede da AVECAM. Presidente da Câmara Municipal de Barbacena Flávio Barbosa da Silva comunicando a composição da Nova Mesa Diretora para o exercício de 1996. Ofício do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação informados os Convênios Firmados com MEC/FNDE. Apresentação das Resoluções de N°004/96 que "Atualiza os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice Prefeito." 005/96 que "Atualiza os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara." 006/96 que "Autoriza o Abastecimento de Veículos de Vereadores a Serviço da Câmara Municipal." 007/96 que "Autoriza a Renovação do Contrato de Assessorial Contábil e dá outras providências." e 008/96 que "Dispõe sobre a Contribuição para a AVECAM. Associação de Vereadores e Câmaras da Mata." Ordem do Dia: As Resoluções de N°004, 005, 007e 008/96 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
